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Närvarande:  
Dick Svennefelt 

  
Ordförande 

 
Anna Levin 
 

 
Vice ordförande 
 

 Inger Pettersson Sekreterare Tina Writler Ledamot 

 Robyn Åhlin Ledamot Linda Ahlgren Ledamot 

 Gunni Borong  
 

Suppleant Maria Ryftenius Suppleant 

Anmält 

förhinder: 

Pether Klintberg  Kassör   
 

 
 45. Mötets öppnande 

Ordförande Dick Svennefelt hälsar alla välkomna och öppnade mötet. En presentation 
gjordes av den delvis nya styrelsen. 
 

 46. Val av justerare 
Till justerare valdes Maria Ryftenius. 
 

 47. Val av mötessekreterare 
Till mötessekreterare valdes Inger Pettersson.  
 

 48. Godkännande av dagordning 
Dagordningen godkändes med tillägg övriga frågor 55.(g-h). 
 

 49. Godkännande av föregående protokoll 
Föregående protokoll från styrelsemöte 2024-02-17 godkändes och lades till handlingarna. 

 
 50. Uppdragslista 
 Uppdragslistan från 17 februari gicks igenom och uppdaterades. 
 
 51. Uppdragslista sekreterare m flera 
 Aktuella uppdrag gicks igenom och stämdes av.  
 
 52.  Skrivelser 
  Inkomna  

 Inspektionsrapport från Rentokil. 
 Studiefrämjandets årsmöte tisdag 23 april 2024. 
 Stadgar för Studiefrämjandet. 
 Årsmötesprotokoll från GHU. 

 Utgående 
 Inga utgående skrivelser till detta möte. 
 53. Ekonomisk rapport och budget 
  Till kvällens styrelsemöte så har inga ekonomiska rapporter skickats ut då kassören ej kunde 

närvara på mötet. Överlämning från förra kassören är gjord, väntar nu på koder/behörigheter 
till banken, Fortnox med mera. 
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 Sektorerna fick återbud att närvara på mötet men rapporterna hade skickats ut. 
 
54. Rapporter 

• Agility 

Inget att rapportera. 

• Draghund 

Inget att rapportera. 

• Kök 

Inget att rapportera. 

• PR/Info-Hemsida-Medlemsblad 

Arbete pågår med att uppdatera hemsidan med ny info efter årsmötet. Inväntar 

uppgifter från delar av nya styrelsen bland annat. Men arbetet har också bitvis försenats 

av att hemsidan har varit extra belastad i och med uppstart av nya SBK tävling. 

Har i samråd med HUS och klubbens instruktörer en plan för att få till den sedan länge 

planerade instruktörspresentationen på hemsidan också. 

• Rallylydnad 

Inget att rapportera. 

• Rasutveckling/Mental 
Datum för MH är ännu inte helt spikade återkommer med definitivt besked men 

planen är att i enlighet med tidigare år köra ett MH i maj och ett i september. Ev. 

uppfödar-MH planeras efter inkommen förfrågan. Två intresseanmälningar för 

figurantutbildning har inkommit. 

• Specialsök 

Inget att rapportera. 

• Stuga 

Vägen är i ett dåligt skick återigen och behöver åtgärdas så snart som möjligt. 

Arbetet med att få till belysning på agiltyplanen ska sättas i gång så fort marken har 

torkat upp. 

• Tävling 

Nya SBK Tävling lider ännu av lite barnsjukdomar. Skall vara helt i drift på fredag 8/3. 

Visbys första tävling för året är 21 april, så vi har så smått börjat titta på marker. 

• Utbildning/HUS 

Utbildningssektorn hade torsdagen 29/2 ett möte där 11 personer närvarade. Vi inledde 

med ett effektivt möte där flera punkter avhandlades i högt tempo med härlig energi och 

många bra tankar. Ett litet axplock: en "inventering" av instruktörsgruppen gjordes, 

instruktörer fick inbjudan till att delta på Studiefrämjandets ledarskapsutveckling (ingen 

kostnad för klubben), information om instruktörsutbildning som startar 23 mars, 

instruktörshandboken skickas ut för granskning till utvalda i gruppen.  

Hundungdom planerar ett bruksläger i slutet av april som flera av våra instruktörer gärna 

ville hjälpa till på. Matte Nyman är i kontakt med en instruktör på fastlandet som 

planeras kunna hålla instruktörspepp för våra instruktörer i kombination med en 

helgkurs på klubben. 
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• Distriktsmöte 

Nästa möte är årsmötet den 20 mars kl. 19 i Studiefrämjandets lokal, där ordförande och 

vice ordförande deltar. 

• Valberedningen 

Inget arbete pågår nu. 

• Hundhall 

Dick Svennefelt rapporterade om det arbete som pågår i hund hallen. Golvet klart, 

väggarna tvättade och är under torkning. Taket är höjt där agilityn/ IGP ska vara, sand till 

underlag och konstgräs beställt. Tidsplanen håller. 

• Hundungdom 

Gotlands HU hade årsmöte 17/2 och fick till viss del ny styrelse.  Omval av ordförande - 
Maria Ryftenius nyval av sekreterare – Vendla Agnestig och nyval av kassör- Stina 
Hedenius. 
 

 55.        Övriga frågor 
 

a) Info från Matte gällande GEAB`S samråd från 25/1 

Visby BK kommer inte att påverkas av den nya kraftledningen. 

Arbetet kommer inte att start förrän tidigast om ett par år. 

Möjligtvis kommer det vara en del arbetstrafik under pågående arbete, men givet att 

den nya kabeln sannolikt kommer att gå i samma kraftledningsgata som nuvarande 

så är det minimal påverkan. 

b) Förslag på namn till distriktets valberedning (bordlagd fråga från 17/2) 

Inga namnförslag kom upp på mötet, ordförande vill att vi alla försöker få fram namn 

på person som kan tänkas sig ta på sig den posten. 

c) Bestämma datum för Bli ditt bästa jag…. 

Blir den 27 mars kl. 18:30 i klubbstugan. En digital utbildning med 

diskussionsutrymme. Anna Levin skickar ut inbjudan till styrelse och sektorer. 

d) Öppet hus våren 

Diskussion har varit på föregående möte om måndagsträffen och öppet hus på 

torsdagar skulle gå samman till en kväll då det är svårt för instruktörerna att få till 

tider till kursverksamhet. Ordförande påpekar att planerna måste utnyttjas bättre så 

att mer aktivitet kan utnyttjas under samma tid. 

Mötet kom fram till att inte slå samman måndagsträffen och öppet hus. 

Sekreteraren gör en lista på namn som kommer vara värd till torsdagarna. 

e) Studiefrämjandets årsmöte tisdag 23 april 2024 

Ej aktuellt för VBK 

f) Tillgänglighetsanpassa klubbstuga (SBK Info) 

Boverket har ett investeringsbidrag till föreningslokaler som kan ges för nybyggnad, 

tillbyggnad, ombyggnad och inköp av lokal, samt till åtgärder i lokalen som ska 

förbättra dess standard, tillgänglighet eller energieffektivitet. Investeringsbidraget 

kan sökas under hösten. Sista ansökningsdatum är den 1 december. 

Sekreteraren sätter upp på listan ”Uppdragslista sekreterare med flera” ser också till 

att de handlingar som behövs till ansökan dras ut. 

 D
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g) Eventuell översyn av sektorerna 

En diskussion angående eventuell översyn av sektorernas namn och innehåll. 

Diskussionen handlar om tävlingssektorns funktion och om det finns behov av en 

tävlingslydnads-sektor, nosework-sektor samt bruks/IGP-sektor. Finns förslag om att 

eventuellt namnge sektorerna på nytt och ha en tränings/tävlingssektor med 

underansvariga för respektive hundsport. Finns behov av eventuellt nya sektorer och 

/eller översyn och ändring av sektorernas struktur? Frågan kommer att tas upp på 

det möte sektorerna blir inbjudna till. 

h) Sektorernas medverkan på styrelsemöten 

En diskussionsfråga ställd av ordförande om sektorerna ska vara med på 

styrelsemöten framöver. 

En inbjudan till del av styrelsen och sektorsansvariga ska skickas ut när det gäller 

båda frågorna g-h när datum är bestämt. Sekreteraren skickar ut kallelse. 

56.  Beslutspunkter 
  Skåp för vapen 
  Beslutades att styrelsen godkänner att Dick Svennefelt köper in ett låsbart skåp för   
  vapenförvaring. Kostnad runt 2 200 kronor. 
  Reservplatser instruktörsutbildning 
  Instruktörsutbildning startar upp 23 mars. Visby BK har skickat två personer Maria   
  Ryftenius och Malin Åberg, reserver är Erika Norstedt och Maria Eriksson. Utbildningen 
  kostar 3500 kr per person.  
  Om det skulle öppna upp sig platser på utbildningen för våra reserver, kan styrelsen 
  godkänna den kostnaden? 
  Beslutades att godkänna att VBK skickar en reserv av en kostnad av 3 500 kronor om 
  det visar sig att en plats finns tillgänglig. 
  Hjälpinstruktörer 
  Vi ser ett ökat intresse för att vara hjälpinstruktör vilket inte bara ger oss tillväxt i   
  instruktörsgänget utan också kan ge oss möjligheter att ta in fler ekipage på kurser. Vi i 
  utbildningssektorn anser att hjälpinstruktörer är viktiga och har därför diskuterat hur 
  dessa ska arvoderas. I dagsläget är ett arvode 30% av kursintäkten (exkl. det som   
  eventuellt ska täcka andra kostnader som tex hallhyra etc.).  
  Utbildningssektorns förslag är att hjälpinstruktörer erhåller ett halvt arvode (dvs 15% av 
  kursintäkten exkl. extra tillägg). 
 Beslutades att godkänna förslaget från sektorsansvarig för Utbildning/HUS. 
57. Nästa möte       
 Kommer att vara i klubbstugan onsdag den 10 april kl. 18:30 
58.      Mötets avslutning 
       Ordförande Dick Svennefelt tackade alla för visat intresse och avslutade mötet. 
 

  
      Vid protokollet  Justerare  Justerare 

 

      
      Inger Pettersson  Dick Svennefelt Maria Ryftenius 

     Mötessekreterare  Ordförande  Suppleant 

 D
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Närvarande:  
Dick Svennefelt 


  
Ordförande 


 
Anna Levin 
 


 
Vice ordförande 
 


 Inger Pettersson Sekreterare Tina Writler Ledamot 


 Robyn Åhlin Ledamot Linda Ahlgren Ledamot 


 Gunni Borong  
 


Suppleant Maria Ryftenius Suppleant 


Anmält 


förhinder: 


Pether Klintberg  Kassör   
 


 
 45. Mötets öppnande 


Ordförande Dick Svennefelt hälsar alla välkomna och öppnade mötet. En presentation 
gjordes av den delvis nya styrelsen. 
 


 46. Val av justerare 
Till justerare valdes Maria Ryftenius. 
 


 47. Val av mötessekreterare 
Till mötessekreterare valdes Inger Pettersson.  
 


 48. Godkännande av dagordning 
Dagordningen godkändes med tillägg övriga frågor 55.(g-h). 
 


 49. Godkännande av föregående protokoll 
Föregående protokoll från styrelsemöte 2024-02-17 godkändes och lades till handlingarna. 


 
 50. Uppdragslista 
 Uppdragslistan från 17 februari gicks igenom och uppdaterades. 
 
 51. Uppdragslista sekreterare m flera 
 Aktuella uppdrag gicks igenom och stämdes av.  
 
 52.  Skrivelser 
  Inkomna  


 Inspektionsrapport från Rentokil. 
 Studiefrämjandets årsmöte tisdag 23 april 2024. 
 Stadgar för Studiefrämjandet. 
 Årsmötesprotokoll från GHU. 


 Utgående 
 Inga utgående skrivelser till detta möte. 
 53. Ekonomisk rapport och budget 
  Till kvällens styrelsemöte så har inga ekonomiska rapporter skickats ut då kassören ej kunde 


närvara på mötet. Överlämning från förra kassören är gjord, väntar nu på koder/behörigheter 
till banken, Fortnox med mera. 
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 Sektorerna fick återbud att närvara på mötet men rapporterna hade skickats ut. 
 
54. Rapporter 


• Agility 


Inget att rapportera. 


• Draghund 


Inget att rapportera. 


• Kök 


Inget att rapportera. 


• PR/Info-Hemsida-Medlemsblad 


Arbete pågår med att uppdatera hemsidan med ny info efter årsmötet. Inväntar 


uppgifter från delar av nya styrelsen bland annat. Men arbetet har också bitvis försenats 


av att hemsidan har varit extra belastad i och med uppstart av nya SBK tävling. 


Har i samråd med HUS och klubbens instruktörer en plan för att få till den sedan länge 


planerade instruktörspresentationen på hemsidan också. 


• Rallylydnad 


Inget att rapportera. 


• Rasutveckling/Mental 
Datum för MH är ännu inte helt spikade återkommer med definitivt besked men 


planen är att i enlighet med tidigare år köra ett MH i maj och ett i september. Ev. 


uppfödar-MH planeras efter inkommen förfrågan. Två intresseanmälningar för 


figurantutbildning har inkommit. 


• Specialsök 


Inget att rapportera. 


• Stuga 


Vägen är i ett dåligt skick återigen och behöver åtgärdas så snart som möjligt. 


Arbetet med att få till belysning på agiltyplanen ska sättas i gång så fort marken har 


torkat upp. 


• Tävling 


Nya SBK Tävling lider ännu av lite barnsjukdomar. Skall vara helt i drift på fredag 8/3. 


Visbys första tävling för året är 21 april, så vi har så smått börjat titta på marker. 


• Utbildning/HUS 


Utbildningssektorn hade torsdagen 29/2 ett möte där 11 personer närvarade. Vi inledde 


med ett effektivt möte där flera punkter avhandlades i högt tempo med härlig energi och 


många bra tankar. Ett litet axplock: en "inventering" av instruktörsgruppen gjordes, 


instruktörer fick inbjudan till att delta på Studiefrämjandets ledarskapsutveckling (ingen 


kostnad för klubben), information om instruktörsutbildning som startar 23 mars, 


instruktörshandboken skickas ut för granskning till utvalda i gruppen.  


Hundungdom planerar ett bruksläger i slutet av april som flera av våra instruktörer gärna 


ville hjälpa till på. Matte Nyman är i kontakt med en instruktör på fastlandet som 


planeras kunna hålla instruktörspepp för våra instruktörer i kombination med en 


helgkurs på klubben. 
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• Distriktsmöte 


Nästa möte är årsmötet den 20 mars kl. 19 i Studiefrämjandets lokal, där ordförande och 


vice ordförande deltar. 


• Valberedningen 


Inget arbete pågår nu. 


• Hundhall 


Dick Svennefelt rapporterade om det arbete som pågår i hund hallen. Golvet klart, 


väggarna tvättade och är under torkning. Taket är höjt där agilityn/ IGP ska vara, sand till 


underlag och konstgräs beställt. Tidsplanen håller. 


• Hundungdom 


Gotlands HU hade årsmöte 17/2 och fick till viss del ny styrelse.  Omval av ordförande - 
Maria Ryftenius nyval av sekreterare – Vendla Agnestig och nyval av kassör- Stina 
Hedenius. 
 


 55.        Övriga frågor 
 


a) Info från Matte gällande GEAB`S samråd från 25/1 


Visby BK kommer inte att påverkas av den nya kraftledningen. 


Arbetet kommer inte att start förrän tidigast om ett par år. 


Möjligtvis kommer det vara en del arbetstrafik under pågående arbete, men givet att 


den nya kabeln sannolikt kommer att gå i samma kraftledningsgata som nuvarande 


så är det minimal påverkan. 


b) Förslag på namn till distriktets valberedning (bordlagd fråga från 17/2) 


Inga namnförslag kom upp på mötet, ordförande vill att vi alla försöker få fram namn 


på person som kan tänkas sig ta på sig den posten. 


c) Bestämma datum för Bli ditt bästa jag…. 


Blir den 27 mars kl. 18:30 i klubbstugan. En digital utbildning med 


diskussionsutrymme. Anna Levin skickar ut inbjudan till styrelse och sektorer. 


d) Öppet hus våren 


Diskussion har varit på föregående möte om måndagsträffen och öppet hus på 


torsdagar skulle gå samman till en kväll då det är svårt för instruktörerna att få till 


tider till kursverksamhet. Ordförande påpekar att planerna måste utnyttjas bättre så 


att mer aktivitet kan utnyttjas under samma tid. 


Mötet kom fram till att inte slå samman måndagsträffen och öppet hus. 


Sekreteraren gör en lista på namn som kommer vara värd till torsdagarna. 


e) Studiefrämjandets årsmöte tisdag 23 april 2024 


Ej aktuellt för VBK 


f) Tillgänglighetsanpassa klubbstuga (SBK Info) 


Boverket har ett investeringsbidrag till föreningslokaler som kan ges för nybyggnad, 


tillbyggnad, ombyggnad och inköp av lokal, samt till åtgärder i lokalen som ska 


förbättra dess standard, tillgänglighet eller energieffektivitet. Investeringsbidraget 


kan sökas under hösten. Sista ansökningsdatum är den 1 december. 


Sekreteraren sätter upp på listan ”Uppdragslista sekreterare med flera” ser också till 


att de handlingar som behövs till ansökan dras ut. 



http://www.visbybk.se/
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g) Eventuell översyn av sektorerna 


En diskussion angående eventuell översyn av sektorernas namn och innehåll. 


Diskussionen handlar om tävlingssektorns funktion och om det finns behov av en 


tävlingslydnads-sektor, nosework-sektor samt bruks/IGP-sektor. Finns förslag om att 


eventuellt namnge sektorerna på nytt och ha en tränings/tävlingssektor med 


underansvariga för respektive hundsport. Finns behov av eventuellt nya sektorer och 


/eller översyn och ändring av sektorernas struktur? Frågan kommer att tas upp på 


det möte sektorerna blir inbjudna till. 


h) Sektorernas medverkan på styrelsemöten 


En diskussionsfråga ställd av ordförande om sektorerna ska vara med på 


styrelsemöten framöver. 


En inbjudan till del av styrelsen och sektorsansvariga ska skickas ut när det gäller 


båda frågorna g-h när datum är bestämt. Sekreteraren skickar ut kallelse. 


56.  Beslutspunkter 
  Skåp för vapen 
  Beslutades att styrelsen godkänner att Dick Svennefelt köper in ett låsbart skåp för   
  vapenförvaring. Kostnad runt 2 200 kronor. 
  Reservplatser instruktörsutbildning 
  Instruktörsutbildning startar upp 23 mars. Visby BK har skickat två personer Maria   
  Ryftenius och Malin Åberg, reserver är Erika Norstedt och Maria Eriksson. Utbildningen 
  kostar 3500 kr per person.  
  Om det skulle öppna upp sig platser på utbildningen för våra reserver, kan styrelsen 
  godkänna den kostnaden? 
  Beslutades att godkänna att VBK skickar en reserv av en kostnad av 3 500 kronor om 
  det visar sig att en plats finns tillgänglig. 
  Hjälpinstruktörer 
  Vi ser ett ökat intresse för att vara hjälpinstruktör vilket inte bara ger oss tillväxt i   
  instruktörsgänget utan också kan ge oss möjligheter att ta in fler ekipage på kurser. Vi i 
  utbildningssektorn anser att hjälpinstruktörer är viktiga och har därför diskuterat hur 
  dessa ska arvoderas. I dagsläget är ett arvode 30% av kursintäkten (exkl. det som   
  eventuellt ska täcka andra kostnader som tex hallhyra etc.).  
  Utbildningssektorns förslag är att hjälpinstruktörer erhåller ett halvt arvode (dvs 15% av 
  kursintäkten exkl. extra tillägg). 
 Beslutades att godkänna förslaget från sektorsansvarig för Utbildning/HUS. 
57. Nästa möte       
 Kommer att vara i klubbstugan onsdag den 10 april kl. 18:30 
58.      Mötets avslutning 
       Ordförande Dick Svennefelt tackade alla för visat intresse och avslutade mötet. 
 


  
      Vid protokollet  Justerare  Justerare 


 


      
      Inger Pettersson  Dick Svennefelt Maria Ryftenius 


     Mötessekreterare  Ordförande  Suppleant 
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